

祁东县

消防救援

耒阳市

深水中
稳稳抱住待产孕妇

7月4日晚，该市突降大暴雨，城区一些低洼路段发生严重内涝。消防员紧急出动，成功将31名被困群众安全转移。

本报讯（通讯员 刘慧云 黄呈党 记者 金明达）7月4日19时许，耒阳市突降大暴雨，降雨量高达50毫米，不到1个小时，城区一些低洼路段发生严重内涝，部分路段积水深达2米，大量群众受困，不少车辆被淹。暴雨中，当地消防部门先后接到数起群众被困警情，消防员紧急出动，成功将31名被困群众安全转移。

20时10分，耒阳市城北路佳福乐超市附近路段发生内涝，有人员被困。消防部门接警后迅速到达现场，发现城北路与西湖路交叉处至城北路与白沙路交叉处路段中间位置水深至成年人膝盖。多辆小车在水中抛锚无法行驶，摩托车、电动车翻倒在水中，司机艰难推行，两边被困群众无法通行，等待救援。消防员穿好水域救生衣，带好水域漂浮绳等救援装备立即展开施救，组织人员沿路涉水疏散转移被困群众16人，包括4名儿童和一名孕妇。

部门救援

衡东县住建部门

10个应急分队
24小时值守重点地段

文冲路与衡岳北路十字路口两个地下井盖被冲开，应急分队队员在旁边冒雨值守

本报讯（文/图 通讯员 肖亚辉 康芳平）7月7日，衡东县突降暴雨，县城部分地区出现内涝。该县住建部门紧急启动内涝防汛预案，全局120人分成10个应急分队，分地段全面巡查，应急值守，紧盯排涝站、下水道、水井盖等重点部位，实行24小时值守，防止意外发生，确保安全度汛和人民生命财产安全。



交警在通往水淹地区的路段劝导车辆绕道而行

民兵救援

衡阳县

携手同行
600多名居民蹚出积水

该县水利、城管、公安、市政、各乡镇及社区工作人员取消休假，全员在岗，防汛抢险。



民兵应急排与社区工作人员一起转移居民 ■何衡 摄

本报讯（通讯员 刘欣荣 何衡 记者 唐翔）7月7日，衡阳县突降大雨，降水导致当地城区部分区域发生严重内涝，市民出行受到影响。

昨日上午，受强降水影响，西渡镇春风社区部分地区出现严重内涝，路面最深积水位超40厘米，由于此路段多为老旧房屋，房屋漫水存在倒塌风险，西渡镇出动民兵应急排，与社区工作人员一起对该路段80多户600多位居民进行紧急转移安置。县公安局巡特警对该路

群众救援

珠晖区

齐心接力
居民贵重财产安全转移

东风南路269号出现内涝灾情后，社区党员干部群众成功解救被困群众100余名，疏散附近群众200多名。



转运贵重物品

本报讯（文/图 通讯员 唐兰荣 雷仪群 记者 周琪）7月7日，受持续强降雨影响，珠晖区内出现内涝灾害，该区党员干部全部深入各地开展巡查和排涝、走访工作。

当天上午出现强降雨后，珠晖区住建局第一时间收集各街道、社区报送的内涝情况，区领导率领相关人员及时赶到荷花坪99号、大华社区路段、苗圃小学门前、和平乡江东村三星组、东方里11号、苗圃光明里社区涵洞、清泉里铁路涵洞等10余个内涝点现场查看，协助相关街道、社区做好内涝区居民的人、财、物转移工作。针对积水特别严重的内涝点，

住建局将及时调用抽水泵排涝。

上午8时20分，东风南路269号出现内涝灾情。紧急关头，坚守在该片区域的社区干部一边组织居民向安全地方转移，一边动员附近党员群众参与抗内涝救灾。大家抬冰箱、搬彩电，将居民的贵重物品迅速向阁楼、桌子等高处转移。20分钟后巷内水深已达到50至80厘米，3户居民家中进水，而且水还在继续上涨，在社区干部的组织下，受困居民在快速的转移，不到一个小时，受困居民被安全转移到附近的居民和亲戚朋友家中。经过近3个小时的接力，成功解救被困群众100余名，疏散附近居民200多名。

\新闻链接\

内涝来了怎么避险？

避难场所就近选择地势较高、交通较为方便及卫生条件较好的地方。在城市中最好选择高层建筑的平坦楼顶，地势较高或有牢固楼房的学校、医院等。如需要救援的人员较多，可以安置在临时避难点，再转移至安全避难场所。

遇到危险如何求救？

电话求救：拨打110、119

最容易，同时拨打街道、社区电话也是直接的求救方式。网络求救：微博、博客、bbs、QQ、微信等工具成为紧急情况下求救的重要手段。警报求救：很多居民区有警报器，通过警报器可及时向居民区管理部门进行求救。呼叫求救：无法用通信手段求救时，可大声呼喊，最好同时晃动颜色鲜艳的旗子、衣服等。敲击求救：救援人员可通过敲击、口哨等信号找到被困人员。